

Предприниматели открывают пункты сбора для помощи бойцам СВО

|| Своих не бросаем

В Тюмени молодые предприниматели открывают пункты сбора помощи участникам специальной военной операции.

На этой неделе молодые и активные тюменцы открыли семь точек сбора продуктов и необходимых вещей, которые находятся на торговых площадях предприятий и всегда доступны для волонтеров.

– Социальный проект предпринимателей «Правда» направлен на помощь участникам специальной военной операции, – рассказала председатель комиссии по развитию молодежного предпринимательства Общественной молодежной палаты Тюменской областной Думы **Элина Аппасова**. – Мы все являемся действующими предпринимателями, и идея открыть пункты сбора гуманитарной помощи – общая.

Пункты сбора представляют собой емкости с прозрачными стенками, их устанавливают в многолюдных местах для того, чтобы горожане могли сами приносить и складывать нескорпортящиеся продукты и вещи. После того как будут собраны первые 10–15 тонн продуктов и вещей, предприниматели планируют сами отправить груз на Донбасс.

– Бывал в Донецке и Авдеевке, поэтому сам знаю, что нашим ребятам нужны некоторые вещи, – рассказал член «Единой России», по-



В планах у молодых предпринимателей – открытие новых пунктов приема гуманитарной помощи в городе || Фото Сергея КУЗНЕЦОВА

мощник депутата Государственной Думы Руял Мамедов. – После посещения новых территорий и общения у меня появилась мотивация помогать нашим ребятам и отправлять им гуманитарную помощь. Первый пункт сбора мы открыли на прошлой неделе, а уже на этой к нему добавляются еще семь. Помимо этого, мы ведем переговоры с владельцами торговых площадок, которые готовы помочь разместить пункты сбора на своих территориях.

За первую неделю предприниматели собрали более 50 килограммов нескорпортящихся продуктов – круп, макарон, сахара. Помимо продуктов, неравнодушные горожане приносят кабели электропитания, пауэрбанки, системы связи и сотовые телефоны.

– Мы как предприниматели предоставили свои площадки под данную акцию, и благодаря этому в Тюмени открываются еще 7 пунктов сбора помощи, – рассказал

предприниматель **Изат Мехтиев**. – В дальнейшем мы будем прикладывать усилия для открытия новых пунктов в торговых сетях города и области. Мы не можем оставаться в стороне и хотим максимально развить сбор помощи и внести вклад в победу.

Волонтер корпуса правовых волонтеров Тюменского государственного университета **Роман Шапорев** узнал о работе пункта приема из телеграм-канала и, понимая,

Справка

Пункты сбора гуманитарной помощи для бойцов СВО находятся в Тюмени по следующим адресам: Республики, 281, Тимуровцев, 30а, Широтная, 146, Широтная, 170, к. 2, Моторостроителей, 14а, Валерии Гнаровской, 8, к. 1 и Республики, 183.

что это дело благое, принял решение привезти в пункт продукты, приобретенные на собственные средства в супермаркете. Волонтер **Никита Коваль** узнал о сборе помощи от друзей и также не смог остаться в стороне – привез продукты, которые смогут отвезти бойцам СВО.

– Наш пункт сбора помощи открыт с 10 утра, но в воскресенье, когда еще даже не было 9 часов, звонили тюменцы и говорили, что приехали и привезли продукты и вещи, – рассказал участник СВО, помощник депутата Госдумы **Леонтий Никонов**. – Такая активность горожан говорит о том, что пункты приема пользуются спросом и они нужны. На прошлой неделе мы проводили открытый разговор с участниками специальной военной операции, и ребята, которые были в горячих точках, рассказали нам, что им необходимо. Именно такие вещи мы и стараемся готовить для отправки.

Важная цель этой инициативы – привлечь других бизнесменов к благотворительности и оказанию социальной помощи. В планах у молодых предпринимателей – открытие по несколько новых пунктов приема гуманитарной помощи в каждом районе города.

– Мы выросли в этой стране, она дала нам детство и образование, научились зарабатывать деньги и не можем находиться в стороне, когда в мире такая напряженная ситуация, – объяснила Элина Аппасова. – Именно поэтому мы помогаем участникам специальной военной операции.

Сергей КУЗНЕЦОВ

Для первой Славянской бригады и 228-го пехотного полка

Микроавтобус «Газель Next» и автобус ГАЗ «Вектор» отправлены из Тюмени в зону СВО для тюменских бойцов. Транспорт передало тюменское автотранспортное предприятие «Отечество», которое занимается пассажирскими перевозками в Тюмени.

Доставят автобусы в зону СВО активисты областной общественной организации «Офицеры России» под руко-

водством **Александра Сукаченко**.

– Автобусы придут к ребятам с гуманитарным грузом, мы привезем то, что нужно на СВО: медикаменты для госпиталей, масксети на несколько бронегрупп, запчасти для военной техники, обмундирование для спецподразделений, личные посылки от родных, – рассказал Александр Сукаченко.

Генеральный директор предприятия **Алексей Савчук** уверен, что автобусы пригодятся военнослужащим. Он

обратился к депутатам фракции «Единая Россия» Тюменской областной Думы **Андрею Артюхову** и **Сергею Медведеву** с просьбой помочь передать технику бойцам.

– Автобусы получают тюменские участники СВО из 1-й Славянской бригады и 228-го пехотного полка, – прокомментировал секретарь регионального отделения партии, первый заместитель председателя Тюменской областной Думы **Андрей Артюхов**.

– Автобусы будут эвакуировать легкораненых бойцов

в госпитали, им предстоит работать на Авдеевском и Харьковском направлениях, – сообщил Сергей Медведев.

Алексей Савчук отметил, что ранее транспортное предприятие отправило на фронт три автомобиля «Нива», запчасти к машинам на более чем миллион рублей, подавитель дронов «Ромашка-2», два беспилотника, еще два передано ТВВИКУ в качестве учебных пособий.

Алёна ГАЛИТОВСКАЯ



Добровольцы пробудут в организации до конца лета || Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ

Почему я волонтер?

Школьники решили провести каникулы с пользой

|| От сердца к сердцу

Около месяца в тюменском реабилитационном центре «Родник» работает волонтерский отряд. В него вошли подростки, дети сотрудников, которые решили помогать ребятам с инвалидностью. Добровольцы работают под руководством педагогов, принимают участие в организации мероприятий, репетиций и других активностей.

Несколько ребят рассказали, почему решили стать волонтерами. Так, 11-летняя **Соня Шипухова** отметила, что захотела попробовать себя в этом направлении, чтобы творить добро и помогать людям. 15-летний **Гриша Дмитренко** сказал, что воспитывает в себе ответственное отношение к работе, развивает дисциплину и хочет быть полезным.

Школьники зарегистрированы на платформе dobro.ru и имеют электронную волонтерскую книжку, которая является альтернативой бумажной книжки волонтера. Она

не только фиксирует достижения добровольца, но и дает несколько ощутимых бонусов: это дополнительные баллы при поступлении, рекомендации при трудоустройстве и другие.

Уже в августе в центре стартует инклюзивная лагерная смена, где помощь ребят обязательно пригодится. На территории «Родника» будут отдыхать и лечиться более 100 детей. Добровольцы пробудут в организации до конца лета.

Ксения ЛАХТИНА